

S ciljem osnaživanja mladih o društveno odgovornom poslovanju, ponovnoj upotrebi i ekološkom utjecaju poslovanja na okoliš, učenici Ekonomske škole Mije Mirkovića Rijeka u pratnji dviju profesorica, studentice opatijskog Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu te predstavnica Udruge Žmergo, posjetili su 12. listopada 2018. Socijalnu zadrugu Humana nova Čakovec.



Osim o funkcioniranju socijalne zadruge koja zapošljava osobe s invaliditetom koje su i članovi zadruge s pravog glasa, tijekom studijskog posjeta učenici su obišli pogon te upoznali proces prikupljanja otpadnog tekstila, obrade, ponovne upotrebe te izrade upotrebnih predmeta od recikliranog tekstila. Humana nova Čakovec u godinu dana zaprimi i obradi 350 tona otpadnog tekstila.



Iskorištavanje i recikliranje tekstila ima različite ekološke koristi kao što su smanjenje otpada na odlagalištima, te se smanjuje upotreba prirodnih resursa, negativan utjecaj na prirodu te se smanjuje upotreba pesticida i boja što utječe na prirodne resurse - zemlju i vodu. Podjednako u procesu proizvodnje kroz otpadne vode, kao i u procesu zbrinjavanja otpada od tekstila na odlagalištima. Sve navedeno od iznimnog je značaja i za uzgoj hrane, zbog čega nam je, između ostalog i ovaj studijski posjet važan. Naročito kada je riječ o ekološkom uzgoju hrane, pri čemu organski pamuk za izradu odjeće te upotreba prirodnih boja za bojanje tkanine također igraju veliku ulogu.

Upravitelj zadruge, Ivan Božić tijekom predavanja predstavio je prisutnima različite vrste projekata kojima se zadruga bori za svoje mjesto na tržištu te na koje sve načine moraju biti ispred konkurencije kako bi uspjeli poslovati. Humana nova Čakovec uistinu je rijedak primjer dobre prakse ovakvog oblika društveno odgovornog poslovanja u Hrvatskoj, pa i u Europi zbog čega je ovaj posjet uistinu vrijedan za mlade buduće ekonomiste.

Studijski posjet realizirao se u sklopu projekta Tanjur pun dobrote koji provodi Udruga Žmergo uz financijsku podršku Primorsko-goranske županije za provedbu programa /projekata iz područja socijalne skrbi i skrbi o mladima u 2018. godini.